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Обговорено міжнародну 
співпрацю з повернення 

викрадених активів
У Мін’юсті відбулася зустріч за-

ступника Міністра юстиції України 
Руслана Рябошапки з  міжнародни-
ми експертами в  рамках роботи мі-
сії спільної Ініціативи з  повернення 
викрадених активів (StAR)  Управлін-
ня ООН з  наркотиків і  злочинності 
та Світового банку Найджелом Барт-
летом, Жан-П’єром Брюном, Лаурою 
Поп та Олексієм Фещенко.

Йшлося про співпрацю у сфері ви-
явлення та  забезпечення повернення 
в  Україну активів, одержаних у  зло-
чинний спосіб, що  наразі є  особливо 
актуальним для нашої держави.

Під час зустрічі Руслан Рябошап-
ка поінформував експертів про  те, 
що на сьогодні питаннями міжнарод-
ної правової допомоги опікуються Ге-
неральна прокуратура (під час досу-
дового розслідування) та Міністерст-
во юстиції (щодо запитів судів під час 
судового провадження).

Також заступник Міністра повідо-
мив експертів про плани українського 
Уряду зі створення незалежного анти-
корупційного правоохоронного орга-
ну, в структурі якого функціонувати-
ме спеціалізований підрозділ з  пи-
тань пошуку та  конфіскації відповід-
них активів.

Ще одним дієвим інструментом для 
забезпечення неухильного повернен-
ня викраденого майна в  Україну має 
стати можливість здійснення кримі-
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нального провадження та конфіскації 
одержаного злочинним шляхом май-
на у  випадку ухилення винної осо-
би від слідства чи суду. Міністерство 
юстиції наразі завершує консульта-
ції з  приводу відповідного законо-
проекту, після чого його буде внесено 
на розгляд Уряду.

«Виявлення та  забезпечення кон-
фіскації одержаного в неправомірний 
спосіб майна має бути не менш пріо-
ритетним для  слідчих та  прокурорів, 
аніж притягнення до  відповідально-
сті злочинця», – наголосив Руслан Ря-
бошапка.

У свою чергу експерти висловили 
готовність надати підтримку україн-
ській стороні в роботі над повернен-
ням неправомірно набутих активів. 
«Форум, присвячений питанням по-
вернення викрадених активів наро-
ду України, що відбувся у Лондоні на-
прикінці квітня цього року, став гар-
ним майданчиком для  обговорення 
проблемних питань та  налагодження 
співпраці у  вказаній сфері»,  – зазна-
чив Найджел Бартлет.

Учасники зустрічі торкнулися пи-
тання необхідності забезпечення на-
лежної кваліфікації персоналу право-
охоронних органів, відповідального 
за  пошук та  забезпечення повернен-
ня відповідного майна, що  потребує 
проведення для  них низки навчаль-
них заходів. При обговоренні Руслан 
Рябошапка наголосив на  доцільності 
залучення до цієї роботи неурядових 
організацій, які часто надають суттє-
ву підтримку правоохоронцям у  по-
шуку викрадених статків.


